
HET GROOTSTE DEEL VAN DE BIERDRINKERS 
DRINKT HET LIEFSTE NEDERLANDS BIER

42 %

26 %

Belgisch

Nederlands

Duits

8 %

van de bierdrinkers 
drinkt wel eens 

speciaalbier

78 %

BIERDRINKERS EN SPECIAALBIER

36 %

WitbierHerfst bokbier Tripel

29 % 29 %

Welke soorten speciaalbier drink je wel eens?

NATIONAAL BIERONDERZOEK 2016

32% VAN DE BIERDRINKERS KIEST VAKER 
VOOR BIER DAN EEN ANDERE DRANK

CONSUMPTIE VAN VERSCHILLENDE BIERSOORTEN

Pils

80%

Overig 
speciaalbier

30%

Biermix met 
frisdrank /
vruchtensap

28%

Alcoholvrij
en -arm bier

24%

Witbier/
Weizenbier

24%
Bockbier

16%
Rosébier

14%

Biermix met 
alcoholische 
drank

8%
Anders

1%

Stelling:

Door het huidige aan-
bod aan bier (smaken, 
merken en soorten), 
kies ik vaker voor bier 
dan voor een andere 
(alcoholische) drank

32% 35% 31%

(Helemaal)
Oneens

Neutraal(Helemaal)
Eens

Welk bier drink jij minimaal een keer per maand?
Basis: bierdrinkers


